



Libišská radnice

Vážení spoluobčané, redakční šotek vypustil již tradiční vyhlášení soutěže v zelení. Chci, aby se měli možnost do soutěže zapojit i občané, kteří nesledují aktualizace z našich médií. Tak proto se Vám dostává tento list do ruky. Pěkné léto přeje Vaše starostka Pavlína Komeščíková

6. ročník SOUTĚŽE za krásnější obec

Starostka obce vyhláší soutěž o nejkrásnější balkónový truhlík v Libiši viditelný z ulice. Soutěž o nejkrásnější předzahrádku v Libiši.

Smyslem soutěže je péče o vzhled ve svém nejbližším okolí, podpora biodiverzity – o travnaté pásy na obecních pozemcích se můžete starat tím, že zde založíte nejlépe trvalkový záhon, který přitahuje hmyz. Máme radost i z nižších dřevin, keřů nebo jen udržované travnaté plochy, kterou zavlažujete ze studny. Pokud nemáte předzahrádku před plotem, můžete se starat po dohodě i o jinou zelenou plochu. Zahradničení je radost!

Zašlete jednu fotografii Vašeho truhlíku nebo předzahrádky emailem na administrativa@libis.cz do 12. 8. 2024 s celým kontaktem. O výsledcích bude zpráva v příští radnici. Soutěžní podmínky nespĺňují takové předzahrádky, které jsou za plotem, ale můžete se účastnit se svým truhlíkem – celkový záběr i s pěstěným okolím určitě zaboduje. Stejně tak i byty mají někdy rozkvetlou ozdobu, která krásí naši obec!

1. cena ve výši celoročního poplatku za odpad
2. cena ve výši půlročního poplatku za odpad
3. cena ve výši čtvrtletního poplatku za odpad

Pokud nemáte možnost zaslání elektronické fotografie, zavolejte nám nebo se osobně domluvíte na vyfotografování vypěstované krásy našimi pracovníky.



Obec Libiš a OBECNÍ KNIHOVNA LIBIŠ Vás zve na letní kina ve Špičákově zahradě:

Dne 12. 7. ve 21:45 promítáme film Nikdy neříkej nikdy
Dne 16. 8. ve 21:15 promítáme komedii

Promítání po setmění.

S sebou deky, skládací židle, křesla. Vstupné: 50 Kč

Obec Libiš získala v krajském kole soutěže Vesnice roku 2024 ve Středočeském kraji ocenění Vesnická knihovna Středočeského kraje roku 2024 a postupujeme do celostátního kola.

CVIČENÍ VE ŠPIČÁKOVĚ ZAHRADE

Každé pondělí a středu od 17 do 18 hod cvičíme kruhový trénink s Pavlem Šerákem nebo i samy. Vhodné pro všechny cvičence. Přijďte mezi nás, cvičí se za příznivého počasí.



OBECNÍ KNIHOVNA LIBIŠ PRO VÁS POŘÁDÁ LETNÍ LITERÁRNÍ SOUTĚŽ

Můj prázdninový příběh

Využijte volných letních dnů a napište nám o svém prázdninovém zážitku, který jste teď v létě prožili, nebo třeba i o tom, který se vám v minulosti stal a na který řadu let vzpomínáte. Formu a styl necháme čistě na Vás. Na Vaše příběhy se budeme v knihovně těšit do 30. září 2024. Do tohoto termínu nám svá literární díla můžete přinést v tištěné i ručně psané podobě, nebo poslat na emailovou adresu knihovna@libis.cz jako přílohu.

Rozsah literární práce není limitován. V podzimních měsících se pak můžete těšit na autorská čtení a zajímavé ceny pro vítěze.

Soutěž bude probíhat v kategoriích :

děti do 12 let, mládež 12–15 let, mládež 15–18 let, dospělí nad 18 let.

Jméno, věk a telefonní číslo nám uveďte v poznámce.